

Differences and corrections found in volume 2 of the Recompiled Constitution.

Amendment 4. Montgomery County Section 7 Salaries – General.

A comma “county” and before “\$5,000.00” has been deleted.

Amendment 16. Mobile County Section 32 Tax – Schools

After “article XIX”, the reference [§§269.01 – 269.03] has been inserted twice.

After “Constitution”, [§§269.01 – 269.03] has been inserted

Amendment 30. Lawrence County Section 1 Bonds.

One-time bond issue has terminated. Text is omitted and a note regarding termination is inserted.

Amendment 60. Mobile County Section 11 Debt Limit

After “XVIII”, “[18]” has been deleted.

After “Constitution”, [Mobile County §5] has been inserted.

After “XXIX”, “[29]” has been deleted and [Mobile County §2] has been inserted.

After “XVIII”, “[18]” has been deleted and [Mobile County §5] has been inserted

Amendment 67. Etowah County Section 9 Tax - Schools.

After “article XIX”, the reference [§§269.01 – 269.03] has been inserted.

Amendment 77. St. Clair County Section 8 Tax - Schools.

After “III”, “[3]” has been deleted.

After “Constitution of Alabama”, [§§269.01 – 269.03] has been inserted.

Amendment 78. Cherokee County Section 5 Tax - Schools.

After “article XIX”, the reference [§§269.01 – 269.03] has been inserted.

Amendment 79. Lawrence County Section 7 Special School District.

One-time bond issue has terminated. Text is omitted and a note regarding termination is inserted.

Amendment 86 Monroe County Section 4 Tax - Schools.

After “of Alabama”, the reference [§§269.01 – 269.03] has been inserted.

Amendment 99 Lawrence County City of Courtland Section 8 Special School District.

One-time bond issue has terminated. Text is omitted and a note regarding termination is inserted.

Amendment 100 Mobile County Section 12 Debt Limit – Extended.

In first paragraph, after “this Constitution”, [Mobile County §5] has been inserted.

After “XVIII”, “[18]” has been deleted.

After “XXIX” “[29]” has been deleted and [Mobile County §§5, 2] has been inserted.

After “XVIII”, “[18]” has been deleted twice and [Mobile County §5] has been inserted.

In second paragraph, after “XVIII”, “[18]” has been deleted twice and [Mobile County §5] has been inserted.

Amendment 101 Marshall County Section 7 Tax - Schools.

After “III”, “[3]” has been deleted.

After “Constitution of Alabama”, [§§269.01 – 269.03] has been inserted.

Amendment 122. Mobile County Section 3 Bonds – Education.

In the second paragraph, after “XVIII”, “[18]” has been deleted three times and [Mobile County §5] has been inserted three times.

After ‘amendment “C”, [Mobile County §12] has been inserted.

In the fourth paragraph, after “XVIII”, “[18]” has been deleted and [Mobile County §5] has been inserted

Amendment 123. Cleburne County Section 4 Tax - Schools.

After “article XIX”, the reference [§§269.01 – 269.03] has been inserted.

Amendment 124 Russell County Section 8 Tax - Schools.

In first paragraph, after “III”, “[3]” has been deleted.

After “Constitution of Alabama”, the reference [§§269.01 – 269.03] has been inserted.

Amendment 129 Tallapoosa County Section 6 Tax – Schools.

After “LVI”, “[56]” has been deleted and [§216.03] has been inserted.

Amendment 130. Colbert County Section 4 Tax - Schools.

After “article XIX”, the reference [§§269.01 – 269.03] has been inserted.

Amendment 131. Butler County Section 4 Tax - Schools.

After “amendment III”, the reference [§§269.01 – 269.03] has been inserted.

After “amendment III”, “[3]” has been deleted.

Amendment 146. DeKalb County Section 6 Tax - Schools.

After “Constitution of Alabama”, the reference [§§269.01 – 269.03] has been inserted.

Amendment 147. Lee County and City of Opelika Section 9 Tax - Schools.

After “Constitution of Alabama”, the reference [§§269.01 – 269.03] has been inserted.

Amendment 149. Madison County Section 9 Tax - Schools.

After “Constitution of Alabama”, the reference [§§269.01 – 269.03] has been inserted.

Amendment 151. Mobile County Section 4 Bonds- Education; Health.

In first paragraph, after “XVIII”, “[18]” has been deleted and [Mobile County §5] has been inserted.

In third paragraph, after “XVIII”, “[18]” has been deleted and [Mobile County §5] has been inserted.

Amendment 153 Winston County Section 6 Tax - Schools.

After “amendment III”, “[3]” has been deleted and the reference [§§269.01 – 269.03] has been inserted in two places.

Amendment 164 Tuscaloosa County Section 11 Tax – Schools; Levy of Additional Tax.
In Section 1, after “amendment III”, “[3]” has been deleted and the reference [§§269.01 – 269.03] has been inserted.

Amendment 165. Calhoun County Section 11 Tax – Schools; Bonds; Use of Funds.
After “Act No. 587”, “[Amendment No. 68]” has been deleted and [Calhoun County §10] has been inserted.

Amendment 167 Choctaw County Section 3 Tax - Schools.
In Section 2, the word “section” has been capitalized.

Amendment 169. Clay County Section 5 Tax - Schools.
After “amendment III”, the reference [§§269.01 – 269.03] has been inserted.

Amendment 177. Lauderdale County Section 7 Tax - Schools.
After “amendment III”, the reference [§§269.01 – 269.03] has been inserted.
After “amendment III”, “[3]” has been deleted.

Amendment 179. Mobile County Section 33 Tax – Schools; Capital Outlay.
After “amendment III”, “[3]” has been deleted.
After “Constitution” the reference [§§269.01 – 269.03] has been inserted.

Amendment 180. Randolph County Section 9 Tax – Schools; District No. 1.
After “of the Constitution” the reference [§§269.01 – 269.03] has been inserted.

Amendment 193. Mobile County Section 7 Bonds - Improvements to Schools, etc.
In the first paragraph after “XVIII” “[18]” has been deleted.
In the third paragraph after “XVIII” “[18]” has been deleted.

Amendment 198 Tallapoosa County Section 5 Tax – Hospitals.
In first paragraph, after “LXXVI”, “[76]” is deleted.
After “Constitution”, [§215.03] has been inserted.

Amendment 203. Jackson County Section 4 Tax - Schools.
After “Constitution of Alabama”, the reference [§§269.01 - 269.03] has been inserted.
After “amendment III”, “[3]” has been deleted.

Amendment 204 Walker County Section 10 Tax - Schools.
In Section1, after “school purposes” “[amendment No. 202] has been deleted and [269,04] has been inserted.

Amendment 205 Marion County Section 7 Tax - Schools.
After “amendment III”, “[3]” has been deleted.
After “Constitution” the reference [§§269.01 - 269.03] has been inserted.

Amendment 211. Franklin County Section 9 Tax – Schools; Additional Provisions.

In 1. and 3. “[173]” has been deleted and replaced with [Franklin County §8].

In 1. “[3]” has been deleted.

After “Constitution” the reference [§§269.01 – 269.03] has been inserted.

Amendment 230. Baldwin County Section 11 Tax - Hospitals.

In first paragraph, after “December 21, 1949)”, [§215.03] has been inserted.

Amendment 262. Franklin County Section 7 Tax - Hospitals.

In first paragraph, after “December 21, 1949)”, [§215.03] has been inserted.

Amendment 276 Walker County Section 8 Tax - Hospitals.

In first paragraph, after “LXXVI”, “[76]” has been deleted.

After “Constitution”, “[215.03]” has been inserted.

Amendment 279. DeKalb County City of Fort Payne Section 9 Tax – Schools; Levy of Additional Tax.

Near the end of the first paragraph, after “Alabama” the reference [§§269.01 – 269.03] has been inserted.

Amendment 281. Calhoun County City of Anniston Section 17 Tax – Schools; Application.

In (A), after “amendment 68”, [Calhoun County §10] has been inserted twice.

After “amendment 232”, [Calhoun County §16] has been inserted twice.

In (B), after “amendment 68”, [Calhoun County §10] has been inserted five times.

After “amendment 232”, [Calhoun County §16] has been inserted seven times.

After “amendment 165”, [Calhoun County §11] has been inserted twice.

In (C), after “amendment 68”, [Calhoun County §10] has been inserted once.

After “amendment 165”, [Calhoun County §11] has been inserted once.

After “amendment 232”, [Calhoun County §16] has been inserted once.

Amendment 294. Lawrence County Section 12, Tax – Schools; All Districts.

After “Constitution of Alabama”, the reference [§§269.01 – 269.03] has been inserted.

Amendment 295. Dale County City of Ozark Section 3 Tax – Schools.

In the first paragraph, after “Constitution of Alabama”, the reference [§§269.01 – 269.03] has been inserted.

Amendment 296. Etowah County Section 10 Tax – Schools; Levy of Additional Tax.

In the first paragraph, after “Constitution of Alabama”, the reference [§§269.01 – 269.03] has been inserted.

Amendment 299. Blount County City of Oneonta Section 6 Tax – Schools.

In Section 2., “[3]” has been deleted and the reference [§§269.01 – 269.03] has been inserted.

Amendment 300. Mobile County Section 8 Bonds – Public Buildings.

In third paragraph, after “XVIII”, “[18]” has been deleted.

After “CLII”, “[152]” has been deleted and [Mobile County §5, as amended] has been inserted.

“[100], [122], [151], [193] and [195]” have deleted and [Mobile County §§12, 3, 4, 7, 29] has been inserted.

In the eighth paragraph, after “CXCIV”, “[195]” has been deleted and [Mobile County §29] has been inserted.

Amendment 301. Mobile County Section 28 Tax – Hospitals; Change in Purpose.

In third paragraph, after “XVIII”, “[18]” has been deleted.

After “CLII”, “[152]” has been deleted and [Mobile County §5, as amended] has been inserted. “[100], [122], [151], [193] and [195]” have deleted and [Mobile County §§12, 3, 4, 7, 29] has been inserted.

In (b), after “CXCIV”, “[195]” has been deleted and [Mobile County §29] has been inserted.

Amendment 304. Madison County Section 15 Tax – Schools; District No. 1.

At the end of Section 2., “[3]” has been deleted and the reference [§§269.01 – 269.03] has been inserted.

Amendment 305. Madison County City of Huntsville Section 21 Schools; Levy of Additional Tax.

At the end of Section 2., “[3]” has been deleted and the reference [§§269.01 – 269.03] has been inserted.

Amendment 307. Chambers County Section 5 Tax- Hospitals.

After “LXXII” “[72]” has been deleted and [§215.02] has been inserted.

Amendment 309. Lee County Section 10 Tax – Schools; Levy of Additional Tax.

“[3]” has been deleted and the reference [§§269.01 – 269.03] has been inserted in two places.

Amendment 310. Talladega County Section 12 Tax – Schools; Levy of Additional Tax.

After “Constitution of Alabama”, the reference [§§269.01 – 269.03] has been inserted.

Amendment 311. Lawrence, Limestone, and Morgan Counties Section 9 (Limestone) Tax – Health.

In the first paragraph, after “amendment III”, “[3]” has been deleted.

After “Constitution of Alabama”, the reference [§§269.01 – 269.03] has been inserted.

This amendment is Section 10 of Limestone County and Section 13 of Morgan County. Both places have a note that the text is set out in Limestone County Section 9.

Amendment 319. Baldwin County Section 13 Tax-Libraries.

In A., “[289]” is deleted and [§215.05] is inserted.

Amendment 335. Calhoun County Section 13 Tax – Schools; Levy of Additional District Tax.

In the second paragraph, after “amendment III”, “[3]” has been deleted.

In the fourth paragraph, “[68]” has been deleted and [Calhoun County §10] has been inserted in four places.

Amendment 413. Montgomery County Section 1 Bingo.

In (c) the word “if” at the beginning of a sentence has been corrected to read “If”.

Amendment 429. Bullock County Section 3 Economic Development – Several Counties
The text of this amendment is set out in Section 3 of Bullock County. Notes in Coosa County, Dallas County, Etowah County, Geneva County, Houston County, Jefferson County, Lawrence County, Macon County, Madison County, Marengo County, Mobile County, Morgan County, Shelby County, Talladega County, and Tallapoosa County reference Section 3 of Bullock County for the text of the provision.

Amendment 431. Bullock County Section 2 Economic Development – County Development Authority.

In the first and third paragraphs, after “this Constitution”, [Bullock County §1] has been inserted.

Amendment 438. Macon County City of Tuskegee Section 9 Bonds.

Near the end of the first paragraph, after “Constitution of Alabama”, [§216.04] has been inserted.

Amendment 442. Randolph County Section 6 Tax - County Facilities.

In seventh paragraph, after “Constitution”, [§215.02] is inserted.

In (I), after “425” [284.01] has been inserted twice.

Amendment 447. Mobile County Section 9 Bonds – Securities, General Obligations.

In fifth paragraph, after “XVIII”, “[18]” has been deleted.

After “CLII”, “[152]” has been deleted and [Mobile County §5, as amended] has been inserted.

“[100], [122], [151], [193] [195] and [300]” have deleted and [Mobile County §§12, 3, 4, 7, 29, 8] has been inserted.

Amendment 463. Mobile County Section 10 Warrants – Securities, General Obligations.

In fourth paragraph, after “XVIII”, “[18]” has been deleted.

After “Constitution of Alabama” [Mobile County §5] has been inserted.

After “CLII”, “[152]” has been deleted, after “CCCI” “[301]” has been deleted and [Mobile County §28] has been inserted and after CCCLXIII “[363]” has been deleted.

“[100], [122], [151], [193] [195] [300] and [447]” have deleted and [Mobile County §§12, 3, 4, 7, 29, 8, 9] has been inserted.

In Section E., after CDXLVII, “[447]” has been deleted and [Mobile County §9] has been inserted. After “CXCV”, “[195]” has been deleted and [Mobile County §29] has been inserted.

Amendment 498. Lee County Section 4 Fire Protection – Charges; Assessments.

In first and second paragraphs, after “Amendment No. 392”, [Lee County §3] has been inserted.

In the third paragraph, after “Amendment No. 392”, [Lee County §3] has been inserted twice.

Amendment 545. Lawrence County Section 5 Industrial Development Board.

After “Constitution of 1901” [Lawrence County §3] has been inserted.

After “Amendment No. 190” [Lawrence County §3] has been inserted four times.

Amendment 554 Chambers County Section 6 Tax – Libraries.

In last paragraph, after “425”, [§284.01] has been inserted twice.

Amendment 569. Houston County Section 1 Bingo.

In (4), after the word “of”, [or] has been inserted.

In (c), after “of this act”, [Section 2 of Act 94-606] has been inserted.

Amendment 570 Lee County, Section 5 Planning and Zoning.

This amendment has expired and no text of the amendment is included in Recompiled Constitution.

Amendment 573 Morgan county Section 17 Tax – School; Levy of Ad Valorem Tax.

In (a), after “1901”, the reference [§§269.01 – 269.03] has been inserted. After “Amendment 3”, the reference [§§269.01 – 269.03] has been inserted.

Amendment 588. Franklin County Section 6 Superintendent of Education – Successors.

In (c), after “Regular Session”, [Franklin County §5] has been inserted.

Amendment 590. Lauderdale County Section 2 Court Costs.

After “Amendment 241”, [Lauderdale County §6] has been inserted.

Amendment 624. Marengo County Section 5 Economic Development – What Powers Granted to County, Municipalities.

In ninth paragraph, the word “Section” has been inserted before 225.

Amendment 674. Lowndes County Town of White Hall Section 3 Bingo.

At the last paragraph “(8)” has been corrected to be (c). A CCN explains correction.

Amendment 687. Henry County Section 5 Retirement.

In the second sentence, after “in as”, [a] has been inserted.

Amendment 721. Chambers County Section 7 Tax- Libraries- Continued.

In (a), after “Amendment 554” [Chambers County §6] has been inserted.

In (b), after “of 1901”, [Chambers County §6] has been inserted.

In (b), after “Amendment 554” [Chambers County §6] has been inserted.

Amendment 745 Fayette, Lamar, Pickens Counties. Court Costs – Child Abuse.

This amendment applies to the 24th Judicial Circuit. The text of the amendment is set out in Section 1 of the Fayette County amendments.

There is a note at Lamar County, Section 2 and Pickens County, Section 2 stating the text for those sections is set out in the Fayette County amendments.

Amendment 751. Fayette County Section 4 Tom Beville Reservoir Management.

Near end of section, after “Constitution of 1901”, [§93, as amended] has been inserted.

Amendment 752. Morgan County City of Hartselle, Section 21 Commercial Development.

In the second subsection labeled (d), after “Constitution”, [Morgan County §1] has been inserted.

In (k), there are two references to Amendment 555. In the Recompiled Constitution, one of these references is 5. This appears to be incorrect because the references included are to Section 284.01 which was amended by Amendment 555, not 5.

In (k), after “Constitution”, [§284.01] has been inserted. After “Amendment 555”, [§284.01] has been inserted.

Amendment 761. Etowah County Section 4 Economic Development.

In (b), after “Alabama of 1901” [Bullock County §3] has been inserted.

Amendment 770. Mobile County Section 6 Bonds – Improvements to Land; Capital Improvements.

In the second paragraph, after “Amendment 18”, [Mobile County §5] has been inserted.

In the third paragraph, after “Amendment 152”, [Mobile County §5, as amended] has been inserted.

In the fifth paragraph, after “Amendment 447”, [Mobile County §9] has been inserted.

Amendment 795. Baldwin County Section 12 Tax – Hospitals, Continued.

In the second paragraph, after “[§215.03]” a comma has been inserted.

Amendment 938. Marengo County Section 10.50 Traffic Laws – Golf Carts.

In (b), in the second sentence, after “If”, [sic] has been inserted. In the third sentence, [If] has been inserted at beginning of sentence.

Amendment 956. Baldwin County Annexation - Barnwell Landmark District

In the second paragraph, after the word “recoded” [sic][recorded] has been inserted.

Amendment 972. St. Clair County Tax – Schools.

In (a) after “subdivision (3)”, [sic] has been inserted.

Amendment 973 Talladega County Use of Force in Defense of a Person on Premises of Church.

The second (f) has been changed to a correct an error to [(g)][sic].